
Zápisnica 

z 22. zasadnutia  OZ v Čaradiciach,  

konaného dňa 26.1.2018 od 17.00 hod. do 20.20 hod. 
_______________________________________________________________ 

 

Prítomní                       :  Vladislav Uličný- starosta obce 

Poslanci                         :  Július Šabík, Ing. Peter Škvarek, Milan Pilc, Vladimír Dávidík,     

Anna Bagová, Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová  

 

Ďalší prítomní              :  Ing. Ľudmila Šabíková, Šprláková Alžbeta, -  zamestnankyne obce 

         JUDr. Uličná Ivanová Michaela – hlavný kontrolór obce 

 

Verejnosť                     :  PaedDr. Ján Kovalčík, Mgr. Beata Uličná, Anna Pecherová, 

Veronika Valkovičová,  Mgr. Elena Brenkusová, Bc. Zuzana Hrvoľová, Ján Snitka, Ing. 

Ľudmila Kováčová, Tomáš Hlatki, Anna Kováčová, Miriam Kašubová, Ing. Ľubomír 

Mihálik, Darina Hrvoľová, Jozef Sarka 

       

Program            1. Otvorenie zasadnutia 

                             2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

                3. Schválenie programu zasadnutia OZ 

                             4. Informácia o plnení uznesení 

                             5. Interpelácie 

 6. VZN č. 2/2018 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi      

na území obce Čaradice 

 7. Rozpočet obce Čaradice na roky 2018-2020 

 8. Výsledky inventarizácie k 31.12.2017 a cenné papiere obce Čaradice 

 9. VZN č. 1/2018 o výške poplatkov v školskej jedálni                   

              10. Rôzne 

              11. Diskusia 

              12. Rekapitulácia uznesení 

              13. Záver  

 

K bodu 1 : Otvorenie zasadnutia 

 

      Rokovanie OZ otvoril Vladislav Uličný - starosta obce a privítal všetkých  

prítomných.  Na základe prezenčnej listiny starosta konštatoval, že OZ je uznášania schopné.  

 

K bodu 2 :  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 

     Poslanec Pilc navrhol ako overovateľov zápisnice všetkých poslancov, nakoľko 

v predchádzajúcej zápisnici nebolo všetko a správne zapísané. 

Overovatelia zápisnice: Milan Pilc, Július Šabík, Vladimír Dávidík, Ing. Peter Škvarek, Bc. 

Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária Bagová 

Návrhová komisia :        Mgr. Jana Gergelová, Bc. Soňa Obertová 

Zapisovateľka :              Alžbeta Šprláková 

 

Hlasovanie:       za: /7/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mgr. 

Jana Gergelová, Bc. Soňa Obertová, Mária Bagová 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/   

 

 



K bodu 3 :  Schválenie programu zasadnutia 

 Starosta predniesol program rokovania 22. Zasadnutia OZ Obce Čaradice a uviedol, že 

program je v súlade s pozvánkou. Následne prítomných upovedomil o možnosti doplnenia 

tohto programu a súčasne o podanie návrhu o jeho doplnenie. Prítomní poslanci nevzniesli 

pripomienky k programu zasadnutia. 

 

Hlasovanie:      za: /7/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mgr. 

Jana Gergelová, Bc. Soňa Obertová, Mária Bagová 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA:  

 
 1. Otvorenie zasadnutia 

                             2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

                3. Schválenie programu zasadnutia OZ 

                             4. Informácia o plnení uznesení 

                             5. Interpelácie 

 6. VZN č. 2/2018 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi      

na území obce Čaradice 

 7. Rozpočet obce Čaradice na roky 2018-2020 

 8. Výsledky inventarizácie k 31.12.2017 a cenné papiere obce Čaradice 

 9. VZN č. 1/2018 o výške poplatkov v školskej jedálni                   

              10. Rôzne 

              11. Diskusia 

              12. Rekapitulácia uznesení 

              13. Záver  

 

K bodu 4 : Informácia o plnení uznesení 

     P. starosta informoval o plnení uznesení prijatých na 21. Zasadnutí OZ Obce Čaradice, 

konaného dňa 8.12.2017. 

     Obec Čaradice v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení v z.n.p. berie 

na vedomie informáciu o plnení uznesení z 21. Zasadnutia OZ obce Čaradice zo dňa 

8.12.2017. 

 

Hlasovanie:     za: /7/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mgr. 

Jana Gergelová, Bc. Soňa Obertová, Mária Bagová 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/   

 

K bodu 5 : Interpelácie 

        

Do diskusie sa už nikto nezapojil. 

 

 

K bodu 6 : VZN č. 2/2018 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými 

odpadmi na území obce Čaradice 

 

P. starosta predložil návrh VZN č. 2/2018 a špecifikoval doplnenie pôvodného VZN č. 

4/2017 o §7 Miesta zneškodňovania komunálneho odpadu a drobného stavebného odpadu. P. 

starosta dal hlasovať.  

 

 



 

Obecné zastupiteľstvo 

hlasovaním:   za: /7/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mgr. 

Jana Gergelová, Bc. Soňa Obertová, Mária Bagová 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/   

schválilo VZN č. 2/2018 o nakladaní s KO a DSO na území obce Čaradice. 

 

K bodu 7: Rozpočet obce Čaradice na roky 2018-2020 

 

 P. Ing. Šabíková predložila návrh rozpočtu obce Čaradice na roky 2018-2020. 

V príjmovej časti podrobne informovala o predpokladaných príjmoch na rok 2018. Sadzby 

dane pri daniach z pozemkov, zo stavieb, za komunálny odpad a pri poplatku za psa sa 

nezvyšovali, takže príjem na týchto položkách sa predpokladá ako v minulom roku. Celkové 

bežné príjmy na rok 2018: 283 045,-Eur. Príjem v kapitálovom rozpočte sa nepredpokladá. 

Vo výdavkovej časti sa v návrhu vychádzalo z čerpania k 31.12.2017. Celkové bežné 

výdavky na rok 2018: 255 562.- Eur. Celkové kapitálové výdavky: 99 000,- Eur. P. Šabíková 

poznamenala, keďže nie sú plánované príjmy v kapitálovom rozpočte a bežný rozpočet je 

prebytkový, navrhla na krytie kapitálových výdavkov zapojiť príjmové finančné operácie – 

prevod prostriedkov z hospodárenia z min. rokov vo výške 61 517,- Eur, a sumu 10 000,- Eur 

zapojiť ako nevyčerpané prostriedky z minulého roku – dotácia na rekonštrukciu kuchynky. 

Spolu príjmové finančné operácie vo výške 71 517,- Eur. P. starosta doplnil, že vo 

výdavkovej časti sa plánuje dokúpiť softvér, vyčistiť skládku, materiál na izoláciu strechy 

domu smútku, v ZŠ vymeniť el. skriňu a ističe. Ku kapitálovým výdavkom p. starosta 

predložil žiadosť Pozemkového spoločenstva urbaristov a sekanín Čaradice o dotáciu na stroj 

na pílenie dreva vo výške 32.000.- Eur. Dal slovo p. Šabíkovi, ktorý bližšie vysvetlil túto 

žiadosť a zároveň aj vysvetlil o aké strojné zariadenie ide. Poslanec Škvarek sa opýtal, či bude 

tento stroj poskytnutý aj občanom, ktorí nie sú členmi PS, lebo sa dozvedel od p. Kašubovej, 

že štiepačka na drevo jej poskytnutá nebola práve zo spomínaného dôvodu. Poslanec Šabík 

odpovedal p. Škvarekovi, že p. Kašubová ho oslovila o zapožičanie štiepačky, kedy jej 

vysvetlil, že štiepačka sa začala zapožičiavať na konci roka 2017. Výbor PS rozhodol, že sa to 

bude zatiaľ zapožičiavať len členom. Tiež jej povedal, že jej svokra je členkou PS a môže si 

ju zapožičať na jej meno. Poslanec Šabík ďalej povedal, že výbor PS plánuje schváliť 

používanie štiepačky, ako aj tohto stroja aj pre občanov, ktorí nie sú členmi PS. P. Snitka sa 

opýtal, koľko bude stáť požičanie tohto stroja. Poslanec Šabík odpovedal, že požičanie stroja  

bude bezplatné, platiť sa bude len obsluha stroja. Poslanec Škvarek sa opýtal, či je suma 

32.000,- Eur finálna, či sa nebude upravovať, ako to bolo so štiepačkou. Poslanec Šabík 

odpovedal, že je finálna. P. starosta dal hlasovať. 

 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /5/ Július Šabík, Milan Pilc, Mária Bagová, Mgr. Jana Gergelová, Bc. 

Soňa Obertová 

                         proti:/1/ Ing. Peter Škvarek  

                        zdržal sa: /1/ Vladimír Dávidík 

schválilo 32.000,- Eur do rozpočtu obce Čaradice na stroj na pílenie dreva pre Pozemkové 

spoločenstvo urbaristov a sekanín obce Čaradice. 

 

Poslanec Škvarek, zároveň člen rady ZŠ navrhol vyčleniť fin. prostriedky na základe 

pripomienok ÚVZ Nitra. Do diskusie sa zapojil p. Mihálik – člen rady ZŠ a tiež navrhol 

zahrnúť príspevok na školu, lebo je tu p. riaditeľ Kovalčík, ktorý by sa k tomu vyjadril. P. 



Mihálik vyzval p. riaditeľa na diskusiu, nech sa páči, p. riaditeľ, máte slovo. Poslanec Pilc sa 

ohradil, že slovo do diskusie dáva predsedajúci, ktorým je p. starosta a nie občan. Ďalej do 

rozpočtu žiadal zahrnúť príspevok pre ZŠ Čaradice zastupujúci riaditeľ PaedDr. Ján Kovalčík. 

Spomenul, že je potrebné riešiť v škole kúrenie, pretože súčasné kotle majú veľkú spotrebu, 

ktorá by sa výmenou za nové dala znížiť až o 50%. Do diskusie sa zapojili členovia školskej 

rady: p. Kašubová a p. Mihálik, ktorí navrhli riešiť aj podlahy v triedach, tabule a spolu 

s kotlami na kúrenie aj radiátory, keďže bola vykonaná kontrola z Regionálneho úradu 

verejného zdravotníctva z Nitry 11.1.2018. P. starosta následne prečítal záznam z výkonu 

štátneho zdravotného dozoru v ZŠ spolu s nápravnými opatreniami. Poslankyňa Obertová sa 

opýtala, či nie je výzva z ministerstva školstva. P. starosta odpovedal, že nevie o výzve ale 

bude sa informovať. P. Kováčová sa opýtala, či má zmysel investovať do ZŠ. Poslankyňa 

Bagová, Dávidík, členovia školskej rady odpovedali, že ak v obci nebude ZŠ, obec nebude 

perspektívna.  

P. starosta dal hlasovať. 

 

Obecné zastupiteľstvo 

hlasovaním:   za: /7/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mgr. 

Jana Gergelová, Bc. Soňa Obertová, Mária Bagová 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/   

schválilo 15.000,- Eur do rozpočtu obce Čaradice na rekonštrukciu ZŠ. 

 

P. Pecherová sa opýtala, či poslanci nechcú do rozpočtu zahrnúť náklady na vybudovanie 

chodníka pri hlavnej ceste. P. starosta  informoval, že treba počkať na rozhodnutie o schválení 

alebo už neschválení dotácie, čím by obec spolufinancovala výstavbu iba 5%. Pokiaľ by 

prišlo záporné stanovisko, dá sa ešte v priebehu I. štvrťroka upraviť rozpočet.  Prebehla 

diskusia. Poslanec Pilc sa opýtal, kedy sa zrealizuje preloženie elektrických stĺpov. P. starosta 

odpovedal, že sa to zahrnie do celkovej realizácie chodníkov. Poslanec Pilc sa opýtal prečo sa 

nenainštalovali fotopasce na skládku odpadov. P. starosta odpovedal, že boli nainštalované. 

Poslanec Šabík povedal, že obec vynaložila zbytočné náklady vo výške asi 8000,- Eur od 

augusta 2017 na bager a pokutu za túto skládku. Nie je správne, keď starosta dovolí vyvážať 

odpad hocikde a hocikomu. Tieto finančné prostriedky sa mohli použiť v obci na niečo 

užitočné, napr. aj v škole. Poslanec Šabík pokračoval, že aj on má dve vlečky betónu na 

dvore, čo s tým má urobiť. Poslanec Pilc sa opýtal p. starostu, či sa budoval zberný dvor na 

vysporiadaných pozemkoch, či to odsúhlasili poslanci OZ a keď áno, aké je číslo toho 

uznesenia. Prebehla diskusia. Poslankyňa Gergelová navrhla urobiť prieskum trhu na 

dobudovanie chodníkov a prípadne svojpomocne to uskutočniť. P. Pecherová povedala, že to 

nie je bezpečné chodiť po ceste, veď pred pár týždňami bola v tých miestach havária. 

Poslanec Šabík navrhol v tejto časti obce znížiť rýchlosť na 40. P. starosta povedal, že to zistí.  

K návrhu rozpočtu sa súhlasne vyjadrila aj JUDr. Michaela Uličná Ivanová – hlavná 

kontrolórka obce Čaradice. Po položkovitom prerokovaní jednotlivých kapitol rozpočtu 

a diskusii všetkých prítomných p. starosta dal hlasovať. 

 

1. Obecné zastupiteľstvo   

Schvaľuje rozpočet bez programovej štruktúry podľa prílohy na rok 2018: 

 

 

 

Rozpočet na 

rok 2018 

v € 

Príjmy spolu 354 562 



Bežné príjmy 283 045 

Kapitálové príjmy 0 

Finančné operácie príjmové  71 517 

Výdavky spolu 354 562 

Bežné výdavky  255 562 

Kapitálové výdavky 99 000 

Hospodárenie obce  0 

 

 

Hlasovanie:  za: /6/ Július Šabík, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mgr. Jana Gergelová, Bc. 

Soňa Obertová, Mária Bagová 

                         proti:/1/ Ing. Peter Škvarek  

                        zdržal sa: /0/   

 

2. Obecné zastupiteľstvo  

 

Berie na vedomie viacročný rozpočet bez programovej štruktúry podľa prílohy na roky 2019-

2020:  

 

  

 

Rozpočet na 

rok 2019 

v € 

Rozpočet na 

rok 2020 

v € 

Príjmy spolu  267 045  267 045 

Bežné príjmy 267 045 267 045 

Kapitálové príjmy 0 0 

Finančné operácie príjmové  0 0 

Výdavky spolu 236 176 236 176 

Bežné výdavky 236 176 236 176 

Kapitálové výdavky 0 0 

Finančné operácie 

výdavkové 

0 0 

Hospodárenie obce  30 869 30 869 

 

Hlasovanie:   za: /7/ Július Šabík, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mgr. Jana Gergelová, Bc. 

Soňa Obertová, Mária Bagová, Ing. Peter Škvarek 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/   

 

K bodu 8: Výsledky inventarizácie k 31.12.2017 a cenné papiere obce Čaradice  

 

 P. Šabíková informovala poslancov o vykonaných inventúrach k 31.12.2017, z ktorých 

je zrejmé, že inventúrne a skutočné stavy sú zhodné, čo potvrdili svojimi podpismi členovia 



jednotlivých komisií.  Poslankyňa Obertová požiadala o uvoľnenie z rodinných dôvodov. P. 

starosta súhlasil, prepočítal sa počet poslancov: spolu 6 poslancov. P. starosta dal hlasovať 

o predložených výsledkoch inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov 

k 31.12.2017. 

 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /6/ Július Šabík, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mgr. Jana Gergelová, 

Mária Bagová, Ing. Peter Škvarek 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

schválilo výsledky inventarizácie a vyradenie majetku k 31.12.2017. 

  

 P. Šabíková informovala poslancov o vložení finančných prostriedkov do Privat banky 

– zmenky od 22.12.2017 na dobu jeden rok pri úrokovej sadzbe 3,7 % (istina 412 900,- Eur. 

Išlo o voľné finančné prostriedky z Tatra banky, kde nebol žiaden úrok, ba naopak došlo 

k miernej strate. P. starosta dal hlasovať. 

 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /5/ Július Šabík, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mária Bagová, Ing. Peter 

Škvarek 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /1/ Mgr. Gergelová 

schválilo vloženie finančných prostriedkov do Privat banky ako zmenky.  

 

K bodu 9: VZN č. 1/2018 o výške poplatkov v školskej jedálni 

 

 P. Šabíková predložila VZN č. 1/2018 o výške poplatkov v školskej jedálni. Keďže 

poslanci nemali pripomienky, p. starosta dal hlasovať.   

 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /6/ Július Šabík, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mgr. Jana Gergelová, 

Mária Bagová, Ing. Peter Škvarek 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

 

schválilo Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2018 o výške poplatkov v školskej jedálni. 

    

K bodu 10: Rôzne 

 

10/1 P. starosta informoval poslancov o tom, že Rada ZŠ Čaradice vyslovila nedôveru p. 

riaditeľovi Mgr. Miklášovi, pričom predložil zápisnicu zo zasadnutia Rady školy konaného 

18.10.2017. Prebehla diskusia. Poslanec Šabík povedal, že  školská rada nemá právomoc 

zasahovať do oblasti, ktoré jej neprislúchajú ako napr. oblasť pracovno-právna, odmeňovanie 

zamestnancov, riešenie sťažností, vykonanie kontrol v školách a školských zariadeniach, 

priame vstupovanie do výchovno-vzdelávacieho procesu. Toto môže robiť školská inšpekcia. 

Tiež povedal, že si p. riaditeľ zaslúži priestor na vyjadrenie vzhľadom na dosiahnuté 

pedagogické výsledky a k odučeným rokom. Poslanec Pilc tiež vyjadril, že jeho výsledky sú 

výborné, opýtal sa, čo p. riaditeľ porušil. Poslanec Šabík sa opýtal, prečo sa nezavolala 

školská inšpekcia a keď to riešila polícia, či sa začalo trestné stíhanie. P. starosta odpovedal, 

že trestné stíhanie sa nezačalo a je to postúpené priestupkovému oddeleniu. Poslanci Pilc 



a Šabík odporúčali p. starostovi, aby p. riaditeľovi nedal výpoveď ako zamestnávateľ, lebo 

pokiaľ by to dal p. Mgr. Mikláš opäť na súd a obec by súd prehrala, platila by nemalé 

finančné prostriedky a budú za to, aby to bolo p. starostovi zosobnené. Konkrétne sa vyjadrili, 

že sú proti tomu, aby dal p. starosta výpoveď p. riaditeľovi. JUDr. Uličná Ivanová sa opýtala, 

ak príde vyjadrenie školskej inšpekcie, či to bude pre poslancov dostačujúce, aby sa potom 

ukončil pracovný pomer s p. riaditeľom – napr. dohodou. Pani Valkovičová sa opýtala, že čo 

potom bude obec robiť, keď rodičia kvôli p. riaditeľovi Miklášovi zoberú deti zo školy?  

Poslanec Šabík sa opýtal rodičov z Rady školy, či povedali p. riaditeľovi Miklášovi, čo im na 

ňom prekáža a či im nevadilo to, že vedľa školy chodili domiešavače s dovolením p. starostu 

a ohrozovali bezpečnosť detí. P. Kašubová odpovedala, že v tom čase boli deti v triedach. 

Tiež povedala, že p. riaditeľ Mikláš sa im vyhýbal od júna. Poslanec Pilc navrhol mimoriadne 

obecné zastupiteľstvo, kde by sa mohol p. riaditeľ Mikláš vyjadriť k týmto obvineniam. P. 

starosta povedal, že momentálne je p. riaditeľ na PN a sám sa vyjadril, že v takejto situácii už 

v Čaradiciach nechce učiť, navrhol 2-3 mesiace odstupného a tým by sa dohodol na skončení 

pracovného pomeru.  

10/2 P. starosta informoval poslancov o výkone štátneho zdravotného dozoru v ZŠ a MŠ. 

Prebehla diskusia. Poslanec Šabík sa opýtal, či to nevadilo Rade školy, že je neporiadok 

v pivnici, v jedálni MŠ a kto je za to zodpovedný. Čo zamestnávateľ urobil pre to, aby sa 

neporiadok odstránil?  Lebo vraj počul od nezamestnaných, že ich starosta poslal upratovať 

pivnicu a umývať okná v ZŠ. Poslanec Dávidík navrhol zavolať na nasledujúce OZ p. 

Dávidíkovú, upratovačku v ZŠ a MŠ, aby sa k tomu vyjadrila. P. Mihálik sa opýtal poslancov 

kedy boli pozrieť pivnicu pod ZŠ.  

10/3 P. starosta prečítal otvorený list od p. Bajzovej, ktorý poslala mailom na obecný mail 

23.1.2018. Poslanci nemali pripomienky. 

10/4 P. starosta prečítal písomnú žiadosť súrodencov Kováčových o uvedenie nehnuteľností 

do pôvodného stavu zo dňa 23.1.2018. Poslanci vzali na vedomie. 

10/5 P. starosta prečítal písomnú žiadosť p. riaditeľky Mravíkovej o finančnú podporu na 

obnovenie šatne, šatňových skriniek zo dňa 22.1.2018 a  dodal, že osobne by vyčlenil financie 

na zakúpenie nového nábytku do priestorov herne, nakoľko to bolo vytknuté kontrolou z ÚVZ 

NR a šatňové skrinky riešil neskôr. 

10/6 Poslanec Pilc povedal, že pri kúpe budovy bývalej Jednoty bol v protokole uvedený 

elektromer, ale pri prehliadke budovy videli, že elektromer sa tam nenachádza. P. starosta 

povedal, že pri vstupe do budovy si neuvedomil, že funkčný elektromer sa nachádza za 

dverami, nakoľko si hneď všetci všimli poškodenú el. skriňu s chýbajúcim elektromerom. 

Poslancom p. starosta ukázal fotku tohto elektromeru. Prebehla diskusia o budove bývalej 

Jednoty. Ďalej sa poslanec Pilc vyjadril že je za podporu kultúry v obci a opýtal sa kto 

financuje dopravu folklórnej skupine Čaračan, napr. keď bol vystupovať na vianočných 

trhoch v Bratislave. P. starosta odpovedal, že dopravu zaplatila obec, lebo ju FS zároveň 

reprezentuje. Poslanec Pilc povedal, že je predsedom komisie finančnej, preto chce byť 

informovaný o výdavkoch obce, tak ako p. starosta žiadal povolenie na finančnú podporu do 

tomboly na Katarínsku zábavu. Poslanec Šabík pripomenul, že chcú podporovať kultúru 

v obci, len by bolo vhodné informovať ich o tom. Poslanec Pilc sa opýtal kto odsúhlasuje 

cestovné príkazy p. starostovi, lebo v zákone (§7, ods. 1) je uvedené, že to má robiť zástupca 

starostu obce. P. Kašubová sa vyjadrila, že keď starosta vybavuje pre obec a používa 

súkromné vozidlo, občania by mali byť spokojní, že vybavuje. Poslanec Pilc navrhol, aby si 

vypisoval žiadanku ako on vo firme, aj doniesol tlačivo. P. starosta odpovedal, že cestovné 

príkazy si vypisuje a používa súkromné vozidlo na služobné účely, napr. na školenia, 

vybavovanie ako napr. odviezol občana na súd do Nitry. Prebehla diskusia. Poslanec Pilc 

pripomenul, že komisia verejného poriadku nie je funkčná, keďže poslanec Dávidík sa vzdal 



predsedníctva. Poslanec Dávidík to potvrdil. Členkou tejto komisie ostala poslankyňa Bagová. 

Ponúkla členstvo p. Sarkovi, p. Snitkovi a p. Valkovičovej. Žiadny z nich s tým nesúhlasil.  

10/7 Poslanec Šabík sa opýtal p. starostu, či dal nejaké vyjadrenie polícií k vytrhnutiu 

stromu pánom Škvarekom. P. starosta odpovedal, že podal len také informácie aké mu 

povedal p. Škvarek. Poslanec Šabík pripomenul, že na výrub stromu by mal mať súhlas 

majiteľov pozemkov. Opýtal sa poslanca Škvareka, ako to mohol jeho otec urobiť. PD Inovec 

im vyčlenila pozemky k užívaniu a nemajú právo na nich vypiľovať stromy. To je kradnutie 

dreva. Poslanec Škvarek odpovedal, že polícia to prešetrila, otec im ukázal aj nájomnú 

zmluvu. Poslanec Šabík sa ďalej opýtal ako je to so stavebným povolením na pozemku na 

začiatku obce, a či tam môže byť reklamná tabuľa, keď majiteľ na ňu nemá povolenie. P. 

starosta odpovedal, že na začiatku januára 2018 tam bol stavebný dozor a stavba je 

pozastavená.  Opýtal sa poslanca Škvareka, čo s tou tabuľou? Poslanec Šabík sa opýtal, či 

starosta dal povolenie p. Repiskej na vývod kanalizácie a chce vidieť súhlas povodia Hrona, 

ktoré spomínal v minulom obecnom zastupiteľstve.  

10/8 Hlavná kontrolórka obce JUDr. Uličná Ivanová sa opýtala poslancov, či súhlasia 

s tým, aby vykonávala podnikateľskú činnosť, ktorá nesúvisí s jej pracovnou náplňou 

kontrolórky, a to: programovanie v PC. Poslanci nevzniesli pripomienky. P. starosta dal 

hlasovať.  

 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /6/ Július Šabík, Vladimír Dávidík, Milan Pilc, Mgr. Jana Gergelová, 

Mária Bagová, Ing. Peter Škvarek 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

 

schválilo hlavnej kontrolórke JUDr. Uličnej Ivanove podnikateľskú činnosť.  

 

K bodu 11: Diskusia 

 

11/1 P. Snitka sa opýtal, prečo sa neopravila strecha na dome smútku, prečo sa zvýšila cena 

na jej opravu. P. starosta odpovedal, že suma bola vyššia len z dôvodu, že f. BeVeBe je 

platcom DPH a oprava strechy sa má realizovať už v najbližších dňoch.  

11/2 P. Sarka sa opýtal, že kto bude zodpovedný za škodu, ktorú môže spôsobiť ak by sa 

dolámala lipa, ktorá rastie pri dome smútku. P. starosta povedal, že orez lipy bol urobený 

odborníkmi, preto si myslí, že lipu netreba celú spíliť. Opýtal sa poslancov na ich názor. 

Poslanec Šabík povedal, že stačilo urobiť orez suchých konárov.  

11/3 P. Valkovičová žiadala poslancov aby sa vyjadrili k pozemku, ktorý vlastní pod 

multifunkčným ihriskom, aké majú riešenie. P. starosta vysvetlil situáciu a navrhol p. 

Valkovičovej výmenu pozemku za iný, s niekoľko násobnou výmerou. P. Valkovičová 

povedala, že musí vedieť, kde sa pozemok nachádza a potom sa porozprávajú.  

11/4 Poslanec Pilc upozornil p. starostu, že zápisnica má byť do 5 dní spísaná a do 7 dní 

podpísaná a do 14 dní uverejnená na tabuli obce. Opýtal sa, prečo nie je nikdy zverejnená na 

tabuli obce. Starosta odpovedal, že je zápisnica je zverejňovaná na internetovej stránke obce. 

11/5  Poslanec Pilc pripomenul, že žiadal o umiestnenie nálepiek s označením WIFI zóny 

v parku a o zavedenie online kamerového systému v obci. 

11/6 Poslanec Pilc sa opýtal p. starostu kde je sporák na pevné palivo z kuchynky v hodnote 

500 Eur.  

11/7 P. Snitka navrhol umiestnenie značky pred križovatkou pri obchode Nitrazdroj, ktorá 

by ukazovala tvar križovatky, aby sa tam dávala správne prednosť v jazde.  



11/8 P. starosta navrhol, že by sa tento rok nekonala dedinská zabíjačka, keďže vybavenie 

kuchynky je nevyhovujúce. Je za to, aby sa uskutočnila rekonštrukcia kuchynky ako je 

naplánované a v tradícií zabíjačiek sa môže ďalej pokračovať. Usporiadal by sa fašiangový 

sprievod, do ktorého sa zapojí aj FS Čaračan a večer bude fašiangové posedenie pri hudbe. 

Hrala by HS Márnosť šedivá z Chyzeroviec.  

  

K bodu 12. Rekapitulácia uznesení 

 

Vzhľadom na to, že hlasovanie k jednotlivým bodom programu bolo jednoznačné, 

členka návrhovej komisie Mgr. Jana Gergelová prečítala rekapituláciu prijatých uznesení, ku 

ktorým poslanci nevzniesli žiadne pripomienky.   

 

K bodu  13: Ukončenie, záver  

 

                   Starosta obce poďakoval poslancom za ich aktivitu pri prejednávaní jednotlivých 

bodov programu.  Následne ukončil zasadnutie. 

 

Zapísala :                                Alžbeta Šprláková, v.r.         ..................................... 

 

Overovatelia zápisnice :         Milan Pilc                    ......................................                                                

                                                Július Šabík                           ...................................... 

     Ing. Peter Škvarek  ...................................... 

     Bc. Soňa Obertová  ...................................... 

     Mgr. Jana Gergelová  ...................................... 

     Mária Bagová  ...................................... 

     Vladimír Dávidík  ...................................... 

 

                                          Vladislav Uličný 

                                                                  starosta obce 


